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ΑΝΟΙΚΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΗΜΑΡΧΟ  

ΚΑΙ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΥ 

Αξιότιμοι κύριοι και κυρίες, 

Και μόνο οι πληροφορίες  ότι σχεδιάζετο ή σχεδιαζεται κοινή δραστηριότητα /εκδήλωση,  με 
τον παράνομο θεσμό του ούτω καλούμενου Δημοτικού Συμβουλίου κατεχόμενης 
Αμμοχώστου, και μάλιστα χρονικά να συμπίπτει με την ημερομηνία της παράνομης 
ανακήρυξης των κατεχομένων σε ανεξάρτητο Κράτος, προκαλεί την έντονη διαμαρτυρία μας  
διότι για εμάς, κάτι τέτοιο  αποτελεί   βήμα που  προσφέρει αποδοχή, και αναβάθμιση στις 
αποσχιστικές ενέργειες της Τουρκίας στα κατεχόμενα μέρη, και ανοίγει το δρόμο  προς 
αναγνώριση των.  Κάτι τέτοιο θεωρούμε ότι υπονομεύει τον κοινό αγώνα για απελευθέρωση 
των κατεχομένων εδαφών μας και επιστροφή όλων μας στις πατρογονικές μας εστίες.                         
 
Ποιά   συμφιλίωση ζητάτε  με τους τουρκοκύπριους που ζουν και απολαμβάνουν τα 
κλοπιμαία στη στρατοκρατούμενη από την Τουρκία κατεχόμενη γη μας με 45.000 μεχμετζίκ;  
Αστειεύεστε; Και αφού γνοιάζεστε τόσο πολύ για την κατεχόμενη πόλη σας, γιατί κρύβεστε 
πίσω από τα δολερά  συνθήματα της δήθεν…επαναπροσέγγισης; Οι Τούρκοι από το 1955 
σχεδιάζουν και υλοποιούν την επανάκτηση της Κύπρου, το μισό Αιγαίο, τη Θράκη κι’ εσείς 
κοκορεύεστε ότι υπερασπίζετε τα δίκαια των Βαρωσιωτών, αναγνωρίζοντας με τις ενέργειές 
σας το παράνομο καθεστώς του Αττίλα, που μόνο η Τουρκία το αναγνωρίζει.   
Οι εκδηλώσεις επαναπροσέγγισης όπως τις έχουν σχεδιάσει και προωθούν  τα ξένα Κέντρα 
δεν βοηθούν έστω και λίγο στην άρση της παρανομίας και της κατοχής.  Και αφού η τδβκ 
είναι παράνομη, σύμφωνα και με τα Ψηφίσματα 541 και 550 του Συμβουλίου Ασφαλείας,  
παρανομείτε και εσείς που συνεργάζεστε με τους παράνομους θεσμούς της. 
Συνδιοργανώνετε φεστιβάλ ταινιών με τον παράνομο Δήμο της κατεχόμενης πόλης σας, 
μάλιστα ανήμερα της…ημέρας  ανακήρυξης του  τουρκικού παράνομου καθεστώτος  και με 
τους   συνδιοργανωτές σας του κατεχόμενου Δήμου, στα λογότυπα τους  ο νόμιμος Δήμος 
σας να αναφέρεται ως Ελληνικός Δήμος Αμμοχώστου στο Νότο. Μπράβο μας κύριε 
Δήμαρχε  και Δημοτικοί Σύμβουλοι. Γι’ αυτά σας εξέλεξε ο λαός της Αμμοχώστου; 
Είδατε που ανακάλυψαν οι Τούρκοι, ότι η πόλη σας, είναι γη του Εβκαφ;  Άντε τώρα να 
πείσετε τους συνδιοργανωτές σας  τέτοιων επαναπροσεγγίσεων να απορρίψουν αυτό τον 
παραλογισμό. Κύριε Δήμαρχε  και Δημοτικοί Σύμβουλοι  μην βασανίζετε άλλο αυτό τον 
δύσμοιρο λαό.  
Αν πετύχαμε κάτι ως τώρα, σε ότι αφορά το Κυπριακό, είναι η μη αναγνώριση του 
παράνομου καθεστώτος  διεθνώς.   
Τα δικαιώματά όλων μας θα αποκατασταθούν μόνο με κοινό αντικατοχικό αγώνα  
απελευθέρωσης του τόπου μας από την Τουρκική κατοχή και οχι με ενέργειες αναγνώρισης  
της  παράνομης κατάστασης που ισχύει και υπαγορεύει σήμερα η  μπότα του Τουρκου 
κατακτητή και τα ξένα συμφέροντα. 
 Έλεος κύριε Δήμαρχε και μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου. Εξ οικείων τα βέλη; 
Από το Σωματείο Αδούλωτη Κερύνεια        
              


